

打赢污染防治攻坚百日会战 强化督促落实 重返第一方阵

市政府约谈禁烧工作不力乡镇

本报讯(记者王孟鹤)5月26日上午,市政府就禁烧工作约谈汝州市王寨乡、纸坊镇、温泉镇、宝丰县观音堂林站、叶县叶邑镇、夏李乡。

了检讨发言,汝州市、宝丰县、叶县负责禁烧工作的分管领导分别作表态承诺,市纪委监委有关负责同志对禁烧工作严格追责问责,提出明确要求。

思工作中存在的问题和不足,自我加压,认真整改,着力抓好禁烧工作;形成做好禁烧工作的高压态势,严格执行禁烧纪律,持续加大恶意焚烧的处罚力度,在严格落实省定处罚标准的基础上,按规定予以加罚;严格追责问责,按照“属地负责、党政同责、一岗双责”的要求,强化落实

“网格化”管理措施,逐级签订目标责任书,层层压实责任、传导压力,确保禁烧工作责任到人、到田;建立应急处置队伍,严格按照要求,整合力量组建乡、村两级应急分队,切实组织好应急演练,加强灭火技能培训,配足配齐灭火器材,加强隐患排查,力争做到打早、打小、打了。

市禁烧办通知: 提高警惕 严防秸秆焚烧

本报讯(记者王孟鹤)5月25日,市禁烧办下发通知,近期我市持续高温少雨,并伴有干热风,秸秆焚烧指数急剧上升,各地要提高警惕,严防死守,坚决避免秸秆焚烧现象发生。

“散乱污”企业整治将被量化问责

本报讯(记者程颖)5月24日,据市污染防治攻坚办有关负责人介绍,省污染防治攻坚办将对“散乱污”企业整治量化问责。

业问题事项,全部列入排查整治范围。排查出来的“散乱污”企业按照先停后治的原则,实施依法分类处置,对不符合产业政策准入、产业布局规划、装备技术水平落后、治理达标无望的企业,实施“两断三清”(断水、断电、清除原料、清除设备、清除产品),依法坚决关停取缔;对列入搬迁整合类的,按照发展规模化的原则,搬迁至工业园区并

实施升级改造;对列入升级改造类的,严格改造标准,实施清洁生产,逾期未完成的关停取缔。

林高在鲁山县看望慰问海关支教人员时指出 高效优质圆满地完成支教任务

本报讯(记者常洪涛)5月24日,厦门海关党组成员、政治部主任林高一行5人到鲁山县看望慰问海关支教人员和学校师生。

关支教人员在新的环境里奋勇向前,发挥自己的特长做好支教工作,把先进的教育教学理念带到支教学校,把希望的种子播撒到每个孩子的心里,为孩子们传授更多知识,高效、优质、圆满地完成支教任务,为鲁山县脱贫攻坚作出自己的贡献。

林高一行来到辛集乡第十小学,听取了支教情况汇报,实地察看支教人员的生活环境,观看学生的汇报演出,与学生们亲切互动,并代表厦门海关向该小学捐赠了5台打印机和200件六一节礼物。

鲁山县是海关总署对口扶贫县,为更好地实施精准扶贫工作,海关总署自2016年9月起,从全国海关系统遴选6批具有音、体、美专长的支教志愿者,先后派驻到鲁山县分别开展为期一个学期的义务支教活动。

关注三夏生产

市供销社创新创优为农服务模式

本报讯(记者田秀忠)“县供销社在为农服务中心原有智能配肥的基础上,又投资15万元购置全套测土配方化验设备。目前,县供销社为农服务中心具备了测土配方、智能配肥、农资直供、农机服务、统防统治、农民培训等服务功能,达到了省供销社下达的为农服务中心B类标准。”

少环节,降低成本。同时前往田间开展市场调查,与省内外大型农资生产经营企业建立联系,有针对性地组织各类名优农资商品,为全市三夏生产提供充足的农资保障;严格规范企业经营行为,坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量伪劣不购进,坚决杜绝假冒伪劣农资商品进入供销社经营网络,打造“诚信供销”。

市供销社要求全系统切实提高认识,充分发挥为农服务主渠道作用,对三夏生产涉及的农资供应、秸秆禁烧、防汛抗旱等工作早行动、早落实,全力服务农业生产;依托全系统为农服务中心、供销社电商平台,连锁门店、配送中心和农村综合服务站积极开展农资连锁经营,减

中心、专业合作社等基层服务组织,提供全程托管、技术承包、技物结合等新服务形式,开展测土施肥、配方用药、技术咨询、指导农民合理施肥、安全用药。同时对建档立卡贫困户在指定地点购买农资商品给予免费培训和优惠,促进农业增产、农民增收。

新华区力保农机生产安全

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张抗)“收割的时候,一定要注意留茬高度。”5月23日上午,新华区香山管委会边庄村农机手驾驶着收割机忙碌在麦田里,一旁的区农机流动服务站工作人员辛亚飞在现场指导着。

地头悬挂安全标语,发放安全生产法规知识宣传手册,无偿维修农机,并及时上报为农机手提供零配件、油料供应、辖区作业进度等方面的信息。同时,该局制定了农机事故应急处置实施方案,加强24小时轮流值班,开通24小时服务热线。

5月中旬,该区拉开了三夏会战帷幕,召开会议对农机生产、跨区作业、安全隐患排查整治等工作进行全面部署。区农机局成立农机流动服务站,深入田间

截至目前,该区已向300名农机手宣讲安全作业常识,发放农机安全宣传手册300多份,确保每台收割机加装防扬尘罩。

石龙区农机局扎实做好机收工作

本报讯(记者闫增旗)5月26日,石龙区农机局相关负责人介绍,为进一步服务好农业生产,该局及早动手,做好三夏机收准备工作。

安全隐患;要求农机手在本地作业时留茬高度控制在10厘米以内,在收获小麦的同时将秸秆粉碎还田,并为农机手送去防护用品。

该局组织农机服务队,认真做好参加机收农机具性能检测、保养、维修工作;组织技术人员深入田间、农机手家中,义务向农机手讲解农机操作技术、维修保养、故障排除和安全操作知识;抽调监理站人员深入田间、场院进行监督和检查,宣传农机安全生产法律、法规,排查

此外,石龙区结合精准扶贫工作要求,积极开展农机帮扶。区农机部门依托农机合作社,为农村留守老人、妇女和贫困户提供优质服务,确保小麦及时收获。



抢收小麦

5月24日,淇河区荆山街道景庄村村民在收麦子。时下,我市近郊所种植的小麦逐渐成熟,农户们纷纷抓紧时间抢收,确保颗粒归仓。 本报记者 姜涛 摄

学用灭火工具

5月24日,工作人员在宝丰县周庄镇秸秆禁烧执勤点开展风力灭火机使用演练(右图)。

全市小麦逐渐进入集中收割期。周庄镇按照上级统一部署,抽调精干力量携带风力灭火机、扑火工具等专业器材和禁烧宣传彩页、横幅全面进驻辖区各秸秆禁烧执勤点。该镇纪委还组织工作人员按照责任划分对禁烧措施进行逐项落实,多管齐下做好秸秆禁烧工作。

本报记者 王尧 摄



“市长杯”青少年 校园足球联赛结束

本报讯(记者孙鹏飞)记者5月24日从市教体局获悉,今年平顶山市“市长杯”青少年校园足球联赛5月22日结束。现场颁出了本届校园足球联赛各别组别获奖单位及最佳射手、最佳守门员和道德风尚奖等奖项。

本届“市长杯”青少年校园足球联赛分中小学学校校内比赛、县(区)决赛、全市总决赛3个阶段进行,比赛设高中男女组、初中男女组、小学男女组6个组别。经过层层选拔,市教体局所属学校及各县(市、区)学校的76支代表队参加全市总决赛阶段的比赛。

经过7天激烈角逐,宝丰县二高获得高中男子组、女子组冠军;市二十六中获得初中男子组、女子组冠军;淇河区沁园小学获得小学男子组冠军,新华区胜利街乐福联校获得小学女子组冠军。另外,宝丰县二高的邓恩光、市四十一中的郗远等6人获得“最佳射手”称号,宝丰县二高的李一航、市二十六中的陶培娟等6人被授予“最佳守门员”称号,市龙河实验学校、市三高、市育才中学等6所学校被组委会授予道德风尚奖。

有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱 宝丰县扫黑除恶持续发力

本报讯(记者孟鹤)“全县各级各有关部门坚持有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱,扫黑除恶专项斗争持续发力,有力推动了全县社会治安大局持续稳定。”5月24日,宝丰县委政法委有关负责人说。

扫黑除恶专项斗争开展以来,该县高度重视,成立了以县委书记任组长,县长任第一副组长,县委书记、组织部长、宣传部长、政法委书记、分管副县长及公检法“三长”等为副组长的领导小组。县委、县政府主要领导多次研究部署,并深入一线督导调研;各成员单位按照工作部署,各司其职、各负其责,共同推动扫黑除恶专项斗争扎实开展。

资料,全天候、全方位发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争。截至目前,全县共张贴公告36800份,悬挂条幅1630多条,制作宣传墙体1660多块,发放宣传品18万余份,举办集中宣传活动480余场次,文艺演出65场次。

扫黑除恶专项斗争开展以来,该县高度重视,成立了以县委书记任组长,县长任第一副组长,县委书记、组织部长、宣传部长、政法委书记、分管副县长及公检法“三长”等为副组长的领导小组。县委、县政府主要领导多次研究部署,并深入一线督导调研;各成员单位按照工作部署,各司其职、各负其责,共同推动扫黑除恶专项斗争扎实开展。

扫黑除恶专项斗争开展以来,该县高度重视,成立了以县委书记任组长,县长任第一副组长,县委书记、组织部长、宣传部长、政法委书记、分管副县长及公检法“三长”等为副组长的领导小组。县委、县政府主要领导多次研究部署,并深入一线督导调研;各成员单位按照工作部署,各司其职、各负其责,共同推动扫黑除恶专项斗争扎实开展。

此外,公安机关还成立扫黑除恶专项斗争专业队,下设两个中队,强力攻坚。检察机关对重大疑难复杂案件提前介入,引导侦查,把好证据关、批捕关、起诉关、法律监督关。审判机关按照依法从严打击黑恶势力方针,从严从重惩处黑社会性质组织犯罪的组织者、领导者、骨干成员及其“保护伞”。

该县下发了《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,各乡镇、县直各单位采取多种形式,大力开展扫黑除恶宣传。商业店面LED显示屏每天不间断播放宣传标语,县直各单位、各乡镇在辖区人员密集场所醒目位置悬挂宣传横幅、标语口号,设置宣传台,发放宣传

该县各部门联动配合,深入摸排线索。公安机关组织力量深入易发黑恶犯罪活动的行业、地方开展摸排,充分利用科技手段,依托情报信息系统,对近5年的110警情、信访举报、网络舆情、涉黑涉恶案件等数据进行综合分析研判,及时发现涉黑涉恶犯罪线索。组织、民政等部门会同纪检监察、政法、信访等部门建立候选人联审机制,严格人选标准和资格审查,防止涉黑涉恶不符合任职条件人员进入村“两委”班子。自然资源、住建、交通运输等部门对涉嫌黑恶犯罪的欺行霸市、强揽工程、恶意竞标等情况线索进行摸排。同时,该县建立涉黑涉恶线

扫黑除恶进行时

万人同跳一支舞 唱响《我和我的祖国》

我市大型文艺志愿者公益活动“火”了

本报讯(记者孙聪利)“河南平顶山:万名文艺志愿者倾情歌唱《我和我的祖国》”,5月25日,市文联制作的“万人同跳一支舞 共贺祖国70华诞”大型文艺志愿者公益活动宣传片入选中宣部“学习强国”学习平台。宣传片在“学习强国”学习平台和人民网一经发布,迅速燃爆网络平台。

作为一名鹰城人,我很自豪,立即就在自己的微信朋友圈转发了!”市民李英旭激动地说。

代同步伐、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚的要求,市文联、市城乡一体化示范区共同谋划开展“万人同跳一支舞 共贺祖国70华诞”大型文艺志愿者公益活动,活动由市舞蹈家协会、平顶山天基文化传播公司联合承办,各县(市、区)文联、市摄影家协会等单位共同协办。

鲁山县、叶县、汝州市、舞钢市和市中心一体化示范区的10多个地方进行表演,选景拍摄,每一次演出都吸引和带动了大批群众。尤其是5月4日在市民广场举办的主场活动最为震撼——当日,现场人员近万人,其中文艺志愿者、青年志愿者、摄影志愿者、社会志愿者近2000人。“当音乐响起,演员翩翩起舞,现场立马就沸腾了,不少人都跟着唱起来、跳起来。”回想当日的演出场景,市民马利杰记忆犹新。

宣传片里,伴着激昂的音乐,穿着喜庆的服装,在白鸽飞舞、红旗飘飘的广场、公园,不同年龄、不同职业的万余人共同唱响《我和我的祖国》,场面震撼、气势恢宏。

为庆祝新中国成立70周年,以实际行动贯彻落实习近平总书记对文艺工作者提出的为时代画像、立传、明德,坚持与时代

根据活动安排,市舞蹈家协会重新编创舞蹈《我和我的祖国》后,制成了舞蹈教学带分发给各县(市、区),由各县(市、区)文联、舞蹈家协会组织演员学习、排练。

5月1日至5日,活动先后在宝丰县、